УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Від 16.11.2005 № 1526

Про утворення державної приймальної комісії для прийняття в експлуатацію реконструйованих нежитлових приміщення (кол. кв.кв. №№ 1,2) під стоматологічний кабінет з прибудовою та влаштуванням відокремленого входу по вул. Героїв Праці № 25/71 СПДФО Лазуренка О.В. у Московському районі

Рішенням XVI сесії Харківської міської ради IV скликання від 24.09.2003р. № 178/03 суб'єкту підприємницької діяльності фізичній особі Лазуренку Олегу Вікторовичу (надалі - СПД ФО Лазуренко О.В.) дозволено реконструкцію нежитлових приміщень (колишні кв. №№ 1,2) під стоматологічний кабінет з прибудовою та влаштуванням відокремленого входу по вул. Героїв Праці, 25/71 та надано о оренду земельну ділянку площею 54,75 кв.м на період будівництва до 01.12.2004р.

Рішенням XXVII сесії Харківської міської ради IV скликання від 24.11.2004р. № 192/04 СПД ФО Лазуренку О.В. продовжено строки реконструкції нежитлових приміщень(колишні кв.кв 1,2) під стоматологічний кабінет з прибудовою та влаштуванням відокремленого входу по вул. Героїв Праці № 25/71 з наданням в оренду земельної ділянки площею 0,0055 га, в межах договору оренди земельної ділянки від 03.12.03р. № 7590/03 для завершення реконструкції до 01.12.2006р.

Згідно з Порядком прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2004р. № 1243, розглянувши клопотання СПД ФО Лазуренка О.В. (лист від 28.10.2005р. № б/н) щодо призначення державної приймальної комісії, керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1.1. Утворити державну приймальну комісію для прийняття в експлуатацію реконструйованого нежитлового приміщення (кол. кв.кв. №№ 1,2) під стоматологічний кабінет з прибудовою та влаштуванням відокремленого входу по вул. Героїв Праці № 25/71 СПД ФО Лазуренка О.В. у складі:

Агафонова Ю.Ю. - начальник інспекції держархбудконтролю м. Харкова.

Члени комісії:

Лазуренко О.В. - суб'єкт підприємницької діяльності фізична особа;

Собченко В.В. - начальник головного управління з гуманітарних та соціальних питань Московської райради;

Бочаров С.А. - директор ПП «Будмайстер»;

Воробйова І.Г. - - ведучий інженер НДС ХДУМГ;

Зайцева Л.П. - головний спеціаліст інспекції ДАБК;

Головчак Г.С. - головний державний санітарний лікар СЕС Московського району;

Істомін І.М. - заступник начальника Московського районного відділу ГУ Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи в Харківській області;

Фарафонов Д.В. - головний спеціаліст - держінспектор міжрайонної екологічної інспекції центрального регіону державного управління екології та природних ресурсів в Харківській області;

Гончаренко В.П. - головний спеціаліст ГУ праці та соціального захисту населення Харківської облдержадміністрації;

Піроженко С.С. - державний інспектор Харківської держінспекції охорони праці в житлово-комунальному господарстві, легкій промисловості та соціально-культурній сфері;

Котляр О.В. - начальник Харківської обласної державної інспекції по енергозбереженню;

2. Строк приймання в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта встановити 30 днів з моменту прийняття цього рішення.

Міський голова В. Шумілкін

